



Житель Юрьев-Польского района подозревается в убийстве знакомого, тело которого обнаружено в водоеме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 24-летнего жителя Юрьев-Польского района.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 04 августа 2014 года подозреваемый находился на берегу водоема со своей родной сестрой и знакомым.

На отдыхе компания употребляла алкоголь. Когда девушка ушла купаться, молодой человек попросил приятеля разрешение на продолжение знакомства с его сестрой.

Обращение знакомого вызвало необъяснимую агрессивную реакцию мужчины, внезапно он нанес ему ребром ладони сильный удар в область шеи, отчего потерпевший упал, а затем наступил ему ногой на горло.

Поняв, что совершил преступление, подозреваемый сбросил живого потерпевшего в воду.

После содеянного он вместе с сестрой с места преступления скрылся.

Тело погибшего обнаружили граждане, пришедшие на водоем.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение- Кольчугинский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/772617>